

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Технічне обслуговування та ремонт повітряних суден і авіадвигунів» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 272 «Авіаційний транспорт»

Підготовка висококваліфікованих фахівців авіаційної галузі в системі підтримання льотної придатності повітряних суден (ПС) за освітньо-професійною програмою (ОПП) «Технічне обслуговування повітряних суден і авіадвигунів» є надзвичайно актуальною та важливою задачею.

При надходженні в авіапідприємства сучасних типів літальних апаратів вітчизняного та закордонного виробництва, які мають більш складну конструкцію планеру літака і авіадвигунів, а також збільшену енергоємність їх функціональних систем виникає нагальна потреба у залученні кваліфікованих фахівців, що забезпечує дана ОПП.

Розроблена ОПП, що розглядається, повністю враховує нормативно-правовий базис Міжнародної організації цивільної авіації (ICAO), Європейської агенції з безпеки авіації (EASA) та Державної авіаційної служби України, які висувають високі вимоги до компетентностей і програмних результатів навчання (ПРН) таких фахівців та забезпечує їх якісну всебічну теоретичну, професійну і практичну підготовку з питань експлуатації, технічного обслуговування (ТО) та ремонту ПС і авіадвигунів.

Представлені в ОПП освітні компоненти забезпечують послідовність і наступність навчального матеріалу, що забезпечує досягнення інтегральної компетентності – здатності розв'язувати складні задачі дослідницького та/або інноваційного характеру у сфері авіаційного транспорту або у процесі подальшого навчання із застосуванням положень, теорій та методів природничих, технічних, інформаційних та соціально-економічних наук, що характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

Освітньо-професійна програма «Технічне обслуговування та ремонт повітряних суден і авіадвигунів» розроблена співробітниками кафедри підтримання льотної придатності повітряних суден Національного авіаційного університету з урахуванням зауважень і рекомендацій стейкхолдерів та роботодавців в умовах постійно зростаючої потреби в інженерно-наукових кадрах та надання високоякісних освітніх послуг при підготовці фахівців авіаційної галузі.

Освітня програма передбачає поглиблене вивчення як теоретичних основ сучасних методів організації і технології ТО і ремонту авіаційної техніки, так і практичну підготовку фахівців відповідної ОПП. Визначені програмою загальні та фахові компетентності дають можливість майбутнім фахівцям здійснювати свою професійну діяльність на основі сучасних досягнень науки і техніки.

В рамках ОПП реалізовано англomовний проєкт, де усі дисципліни циклів професійної, практичної підготовки, та вільного вибору здобувача, а також атестаційний іспит та захист кваліфікаційної роботи здійснюються виключно англійською мовою, що дозволяє працювати з нормативно-технічною документацією при експлуатації ПС закордонного виробництва та здійснювати підготовку конкурентоспроможних висококваліфікованих фахівців авіаційної галузі.

Навчальний план підготовки магістрів за освітньо-професійною програмою «Технічне обслуговування та ремонт повітряних суден і авіадвигунів» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Перелік і обсяг освітніх компонент, план-графік навчального процесу відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 272 «Авіаційний транспорт» освітньо-професійної програми «Технічне обслуговування та ремонт повітряних суден і авіадвигунів».

У цілому можна зробити висновок, що подана на рецензію освітньо-професійна програма відповідає потребам і вимогам роботодавців до майбутньої професійної діяльності фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти в системі підтримання льотної придатності ПС при виконанні робіт з ТО та ремонту ПС і авіадвигунів.

Директор
ТОВ «НЗОПЕРЕЙШНС»




Владислав КЛПАЧЕНКО